

今战重庆 舜天拿3分就冲超

历史性的一刻，每位球员都想上场



球员们期待历史性的一刻 快报记者 顾炜 摄

RONGTAI
一荣泰—
限量惊爆

限量30台，售完即止
活动时间：2008年9月29日-10月5日
购荣泰RT-Z05豪华多功能按摩椅

惊爆价

另赠价值3980元瑞士风跑步机一个
数量有限，赠完即止

到指定网点购买再送价值2980元的跑步机一个

指定网点：南京新城市广场二楼
江宁欧尚超市二楼
中泰国际购物中心七楼

产品外观以实物为准

活动地点：
南京金鹰国际广场六楼
南京新百商场六楼
南京中央商场六楼
南京新城市广场二楼
山西路苏宁电器二楼

咨询热线：025-86666886

上海荣泰健身科技发展有限公司
Shanghai Rongtai Fitness Tech.development Co.,Ltd.
www.rongtai.biz

央视广告品牌

本轮中甲联赛昨天先赛一场，结果安徽意外战平对手，这也意味着今天舜天只要在客场拿下重庆，就将历史性地提前冲超。

当幸福突然就要降临的时候，舜天球员的内心都很激动，打重庆，每个人都想上场，毕竟这是历史性的一刻。对此，主帅裴恩才还是那句话，“首先是根据比赛的位置需要，其次是谁状态好，我就用谁。”

主动权在手，舜天俱乐部方面则显得非常平静，昨晚，总经理张玉道连夜赶到重庆，找教练和球员谈心，希望大家能以平常心对待，即便提前冲超成功，俱乐部表态要庆祝也要等回到南京。

场地湿滑 舜天没能适应场地

山城重庆这几天突然降温，前天还下了场大雨。洋河体育场比较陈旧，排水功能不畅，直到昨天，场地依旧非常湿滑，为了不影响今晚舜天与重庆的大战，重庆方面没有允许舜天提前适应场地。下午3点，舜天抵达洋河体育场后，只能选择在外场进行一些简单的热身。

这便是舜天大战前的最后一练，和往常没有多大区别，队员的表情普遍轻松，主帅裴恩才的话也不多，舜天重点演练了进攻、前场的配合，以及射门，看得出来，今天舜天依旧会以我为主，以进攻为主。这个

赛季，舜天的进球数傲视群雄，即便客场，也从来没有保守过。

没能提前适应场地，老裴并没有几分失落，“保护场地是应该的，要不然明天坑坑洼洼的，反而会影响我们发挥。”天气预报显示，今天重庆有阵雨，如果下雨，或多或少会对比赛有影响，“不管怎么样，我们的宗旨都是力争打好每一场比赛。”老裴告诉记者。

因为成绩好，舜天的训练还引来了部分当地球迷的围观，一位重庆球迷还与记者闲聊了一会，“舜天今年厉害，见谁灭谁。”

今欲冲超 球员都想站上球场

舜天训练的同时，北京正在进行一场中甲比赛，事关舜天能否提前冲超。结果有冲超希望的安徽客场意外地被北京宏登0:0逼平。根据积分，安徽剩下的比赛即便全胜，最多46分，而舜天今天获胜，就已经积46分了，中甲的规则是，同分先看胜负关系，此前舜天两胜安徽。至于延边和南昌的比赛，无论什么结果，必定有一个队要掉队，因此今天只要舜天获胜，就将历史性地提前7轮冲超成功。

对于形势，老裴没有细算过，按照他的计划，10月4日应该能够冲超了，他也没有想到，幸福会来得如此之快，只差一场胜利了，所以当快报记者把安徽打平、舜天只要获胜就冲超的消息告诉老裴后，他有些惊讶，“还真是这样，我还没时间细算。”

晚上，老裴一直在忙，其间开了两个会，先是例行的赛前准备会，随后他又召集队医、翻译，询问球队的伤病情况以及外援目前的状态，可谓事无巨细，在即将拥抱幸福的时刻，他想把每一步工作都落到实处。目前，舜天主力后卫任永顺有伤在身，尽管他也随队来到了客场，但能否上场，还是个未知数，外援则状态正佳，头号球星巴洛斯的脚踝已经没有大碍。

与舜天打 重庆缺少一点底气

翻开历史，重庆人对足球的热情要远远高过江苏球迷，但现在重庆的球市却异常冷淡，即便媒体对重庆队的关注也不多。一位同行告诉记者，“要不是明天舜天来，我们可能主场都不一定会去。”

球迷、媒体的态度客观上也反映出重庆足球的没落，一位资深同行告诉记者，“搞了这么多年足球，力帆有些心灰意冷，不愿再做过多投入，因此，重庆队目前的处境比较尴尬，冲超就要拼命。但冲上去后，俱乐部也不会加大投入，这一点董事长尹明善早就表态过，不投人，凭力帆的实力，还得掉下来。不仅如此，到了顶级联赛，赢球少了，意味着奖金会更少，因此球员也有这方面的顾虑，因此冲超与不冲超对重庆而言日子都不好过。”从这个意义上讲，对舜天

一战，重庆缺少一点底气。

昨天，记者采访了部分重庆球迷，他们并不看好自己的球队。随后，记者又通过同行联系到了重庆队教练魏新。他告诉记者，“舜天今年要比我们强很多，无论是人力还是财力。因此与舜天打，困难是可想而知的，我希望能对得起主场的球迷就好。”特派记者 吕远
(快报重庆电)

即便冲超成功 也要回宁庆祝



裴恩才最想做的就是给球员减压 快报记者 顾炜 摄

因为路途遥远，舜天球迷多数不能到场，很多球迷也打电话给记者，咨询情况，他们纷纷表示，如果舜天客场真的冲超成功，没能到现场见证，实在是一件憾事，有球迷甚至戏言，“最好还是10月4日主场冲吧，这样热闹点。”当然，今天也会有少量铁杆球迷专程赶来为舜天加油，他们不想错过任何一次可能创造历史的场面。

事实上，私底下无论是俱

乐部还是老裴，都希望能在主场冲超成功，毕竟主场的氛围更好，江苏足球经历了这么多年的风风雨雨，无数球迷都想要在现场见证这一激动人心的时刻，但毕竟是比赛，“我们会肯定去争取胜利，而不会刻意有所保留或是怎么样，冲超早一轮迟一轮没有关系，但我们不能违背职业道德，这是最起码的，所以有球迷问我是否主场冲还是客场冲，我的回答都是不好说，因为你不能要求队员，不去争取比赛的胜利，那样也就失去了比赛本身的意义。”张玉道告诉记者。

这次来重庆，舜天方面和往常一样，并没有特别的准备，“考虑到安保等因素，在别人的主场大肆庆祝，显然是不合时宜的，所以我们没有任何准备，如果冲超成功，那么庆祝也是回南京的事情。”张玉道告诉记者。

前天，本报独家报道了球迷要在南京等候舜天将士载誉而归的消息，昨天，记者再次与球迷代表取得联系，他们告诉记者，因为安徽被逼平，因此主动权完全在舜天手中，

舜天本赛季战绩

第1轮	江苏	3:2 安徽
第2轮	四川	1:0 江苏
第3轮	江苏	2:1 延边
第4轮	爱国者	1:3 江苏
第5轮	轮空	
第6轮	江苏	2:0 重庆
第7轮	无锡	0:2 江苏
第8轮	江苏	2:1 南昌
第9轮	青岛	0:2 江苏
第10轮	江苏	1:1 北京
第11轮	上海	0:2 江苏
第12轮	江苏	4:3 南京
第13轮	烟台	2:5 江苏
第14轮	安徽	2:3 江苏
第15轮	江苏	3:1 四川
第16轮	延边	1:3 江苏
第17轮	江苏	4:1 北理工
第18轮	轮空	
第19轮	重庆	VS 江苏